
1 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE MAIO DE 2022 

A Câmara Municipal de Nova Lacerda, na presença de seus vereadores, os vereadores 

senhores: Ademilson Gomes Soares, Alex Romulo Faustino de Oliveira, Amilton Rodrigues de 

Freitas, Carlito Fagundes, Clailton Pereira Neves, João Aparecido de Gois, José Carlos 

Monteiro Junior, Nilcineia Fernandes Moreira e Paulo Ricardo do Nascimento, reuniu-se em 

sessão ordinária, às 19:30 horas do dia 23 de maio de 2022, nas dependências da Câmara 

Municipal de Nova Lacerda, com sede à Avenida Dioguinho, nº 669, Bairro São José, neste 

município de Nova Lacerda, estado de Mato Grosso. O presidente Sr. José Carlos Monteiro 

Junior, deu início aos trabalhos, solicitando a todos que se posicionassem para a execução do 

Hino Nacional Brasileiro, e também solicitando do vereador João Aparecido de Gois que 

efetuasse a leitura da palavra de Deus. Ato contínuo, após o hino, e leitura da Bíblia, o 

presidente, solicitou um minuto de silêncio em razão do falecimento do ex-prefeito de Nova 

Lacerda, Sr. Maximiano Carreta. Continuando, o presidente solicitou a leitura da ata da sessão 

ordinária do dia 09 de maio de 2022, que após leitura e debate foi aprovada por todos. Dando 

sequência, o presidente a pedido do vereador Paulo Ricardo do Nascimento, solicitou a leitura 

do ofício nº 69/2022. Ato contínuo, o presidente requer a leitura do Projeto de Lei nº 15/2022, 

e seu parecer, que “DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO EM 

PROCEDER A DISPENSA PARCIAL DOS ENCARGOS DEVIDOS RELATIVOS À MULTA DE 

MORA, AOS JUROS DE MORA, DOS CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, o projeto foi colocado em discussão, votação, sendo aprovado por 

todos. Continuando o presidente, solicita a leitura do Projeto de Lei nº 16/2022 que “DISPÕE 

SOBRE PERMISSÃO DE USO DE BEM PÚBLICO MUNICIPAL À PESSOA JURÍDICA 

NATIVOS INDUSTRIA DE PESCADOS EIRELI, COM FINALIDADE DE ABERTURA DE 

FRIGORIFICO DE PEIXES”, projeto este, que também foi debatido, votado e aprovado por 

todos.  Dando sequência, o presidente solicita a leitura do Projeto de Lei nº 17/2022, que 

“DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE ATRIBUIÇÃO AO CARGO DE ANALISTA TRIBUTÁRIO E 

AGENTE DE FISCALIZAÇÃO QUE CONSTA NO ANEXO III DA LEI COMPLEMENTAR 

MUNICIPAL Nº 022/2005, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, o referido projeto, foi debatido, 

votado, e aprovado por todos. Continuando, passou-se a leitura das indicações, onde 
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apresentou-se as indicações, sendo: a indicação nº 62/2022, de autoria dos vereadores José 

Carlos Monteiro Junior e Ademilson Gomes Soares, que indicaram ao Prefeito Municipal Sr. 

Uilson José da Silva que destine 01 ônibus escolar rural para a comunidade do P. A. Sararé, e 

outro para o P. A. Santa Elina; indicação nº 63, 64 e 65/2022, autoria do vereador Amilton 

Rodrigues de Freitas que indicou respectivamente: uma Reunião de Trabalho, instituída pelo 

Programa Câmara Itinerante na Escola Municipal 15 de Setembro, no P. A. São Judas, o reparo 

na iluminação e sistema de refrigeração dos ares-condicionados da Escola Municipal 15 de 

Setembro, no P. A. São Judas e a descentralização do atendimento do Cadastro Único para 

Programas Sociais, para atender nas comunidades rurais do município; indicação nº 66/2022, 

de autoria da vereadora Nilcineia Fernandes Moreira, que indicou a aquisição de cadeiras de 

rodas, muletas, colchões d’água, e andadores, para atender as demandas sociais dos pacientes 

carentes do município. Todas as indicações foram lidas, debatidas e aprovada por unanimidade.  

Em seguida, o presidente passou a palavra livre, onde todos os vereadores fizeram uso da 

palavra, e de forma geral, fizeram suas cobranças e agradecimentos. E não havendo mais nada 

a ser tratado, o presidente José Carlos Monteiro Junior, convidou a todos para acompanhar a 

próxima sessão ordinária no dia 13 de junho de 2022, e encerrou a presente sessão ordinária às 

20 horas e 55 minutos desse mesmo dia. E eu, o vereador secretário Clailton Pereira Neves, 

lavrei a presente ata, a qual segue assinada por todos os presentes na próxima sessão. 


